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На Ваш запит на доступ до публічної інформації, який надійшов вебпортал
електронних послуг Пенсійного фонду України (вх. № 1138/11 від 19.05.2026),
повідомляємо.

Відповідно до статті 1 Закону України “Про доступ до публічної інформації”
(далі – Закон) публічна інформація – це відображена та
 задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що
була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень
своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у
володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної
інформації, визначених цим Законом.

Таким чином, суттєвою ознакою публічної інформації у розумінні Закону є її
попередня фіксація. Тобто Закон регулює відносини щодо доступу до інформації,
яка вже існує, і не вимагає у відповідь на запит створювати певну інформацію.

Враховуючи викладене, Ваш запит не є запитом на отримання публічної
інформації, тому Ваше звернення буде розглянуто згідно із Законом України “Про
звернення громадян”.

Відповідно до Положення про Пенсійний фонд України, затвердженого
постановою Кабінету Міністрів України від 23.07.2014 № 280, Пенсійний фонд
України, зокрема організовує, координує та контролює роботу територіальних
органів, зокрема щодо надання страхувальникам та застрахованим особам
інформації, визначеної законодавством.

Згідно з пунктом 1 Положення про головні управління Пенсійного фонду
України в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі,
затвердженого постановою правління Пенсійного фонду України від 22.12.2014
№ 28-2, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.01.2015
 за № 40/26485 (зі змінами), Головні управління Пенсійного фонду України в
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Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі є
територіальними органами Пенсійного фонду України.

Таким чином, запитувана у Вашому зверненні інформація належить до
компетенції  Головного управління Пенсійного фонду України у Київській області
(далі –  Головне управління).

Головному управлінню розглянути питання щодо надання зазначеної у запиті
інформації.

Додаток: в електронному вигляді на першу адресу.

Начальник Управління Дар’я ХРИСТЕНКО

Юлія Сурженко (044) 285-30-52


